

Nota van Inlichtingen 1

**Behorende bij de Europese openbare aanbesteding
“Calamiteitendiensten - verwijderen van vet, verf en oliesporten op de
weg” door de gemeente Zaanstad.**

**De aankondiging voor deze aanbesteding is gepubliceerd op
TenderNed.nl en in het supplement op het publicatieblad van de EU.**

dd. 10-01-2024

Bij de gemeente Zaanstad zijn onderstaande vragen ontvangen. De geanonimiseerde vragen en antwoorden staan hieronder vermeld. Deze nota van inlichtingen is een integraal onderdeel van alle aanbestedingsdocumenten m.b.t. de bovengenoemde aanbesteding.

Nr.	Document waar de vraag betrekking op heeft:	Vraag:	Antwoord:
1	Leidraad	2.13.2 Waarom is BRL 7000 een eis? Betreft toch voornamelijk verontreinigingen op wegdek.	Er kan ook uitvloeijing in de berm optreden. Bijvoorbeeld wanneer een tankwagen kantelt en veel lekt, kan dit in de bodem naast het wegdek komen en moet er mogelijk bodemsanering worden uitgevoerd.
2	Kerncompetentie 1	Leidraad 3.2 Kerncompetentie 1 Spoedig repareren en herstellen. Welke werkzaamheden komen er dan voor?	Het betreft het veilig afzetten van de weg, het verwijderen van de vloeistof en (waar nodig) herstellen van de openbare ruimte.
3	Responstijd	Eis 15: Responstijd geldt neem ik aan voor alleen coordinator/milieukundige? Op locatie kan er toch pas bepaald worden wat er voor materieel nodig is!	Ja, de calamiteitencoördinator met de benodigde afzetmaterialen dient binnen 30 minuten na telefonische oproep ter plaatse te zijn. Het overige benodigde personeel en materieel dient binnen 60 minuten na telefonische oproep op locatie te zijn.
4	PvE	Eis 29: DLP is een eis? Is toch geen saneringsbestek.	Zowel de DLP-R als de DLP begeleiden projecten waarbij mogelijk een blootstellingsrisico aanwezig is bij grondverzetwerkzaamheden. Dit is een eis, omdat er ook uitvloeijing naar de berm kan optreden, wat mogelijk gesaneerd moet worden.
5	Indexering	Eis 12: Geen indexering tijdens contractperiode. Gezien de huidige ontwikkelingen in loon- en brandstofkosten is dit nauwelijks te voorspellen. Graag toch mogelijk tot indexering opnemen.	Prijsindexeringen zijn jaarlijks eenmalig mogelijk op basis van de dienstenprijsindex (DPI), voor het eerst vanaf 01-01-2026.
6	Prijzenblad	Wat is het verschil tussen een kleine en een grote wegdekreiniger?	Een kleine wegdekreiger wordt ingezet bij kleine werkzaamheden op smalle straten en brede fietspaden, bijvoorbeeld de handmatige behandeling van enkele meters. Een grote wegdekreiniger wordt ingezet bij grotere wegwerkzaamheden, waarbij ook verkeersmaatregelen nodig zijn.
7	Prijzenblad	Wat wordt er bedoeld met een HD-Unit. Aan welke specificaties moet deze voldoen?	Hiermee wordt een hogedrukreiniger bedoeld. Wij geven hier geen specificaties aan mee.
8	PVE paragraaf 2.2 eis 29	Waarom moet een coördinator beschikken over DLP? Omdat calamiteitsaneringen volgens de wetgeving niet onder de BRL7000 uitgevoerd hoeven te worden lijkt dit een onnodige overkwalificatie van de coördinator.	Zij houden toezicht op veiligheids- en gezondheidsrisico's van de medewerkers die zich tijdens werkzaamheden in (mogelijk) verontreinigde grond kunnen openbaren en nemen de nodige preventieve en correctieve maatregelen om hen te beschermen tegen deze risico's.
9	Raamovereenkomst paragraaf 6.2 Prijsindexatie	Gezien de recente prijsontwikkelingen van zowel arbeid als materieel vinden wij het ontbreken van een indexatieregeling gedurende het contract niet reëel. Graag overwegen om deze alsnog toe te voegen.	Zie antwoord vraag 5.
10	Prijzenblad	Wat is het verschil tussen een kleine en een grote wegdekreiniger?	Zie antwoord vraag 6.